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Sporočilo za javnost,  

22. januar 2025 

 

 

Priznanje Artemida 2024 letos prejme šest poslovnih voditeljic 

 

Združenje Manager priznanje Artemida 2024 podeljuje šestim poslovnim voditeljicam, ki so 

prvič zavzele prvo in najodgovornejše mesto v organizaciji. Priznanje bodo prejele na 

današnjem Januarskem srečanju Združenja Manager v Grand Hotelu Union. 

 

Sočutje in zaupanje, odločnost in vztrajnost, odgovornost in trajnost je tistih šest vrednot, ki so skupne 

letošnjim šestim prejemnicam priznanja Artemida: 

• Maja Brelih Lotrič, direktorica podjetja LOTRIČ Meroslovje, 

• Meta Lahne, predsednica uprave Merkur zavarovalnice, 

• Melita Rajgelj Ozebek, predsednica uprave Generali Investments, 

• Saška Rihtaršič, generalna direktorica Danfoss Trate, 

• Maja Strnad Cestar, generalna direktorica družbe Medis, in 

• Tatjana Vogrinec Burgar, predsednica uprave Elektro Maribor. 

To je tudi šest vrednot, s katerimi lahko opišemo boginjo z enakim imenom. Artemido.  

Boginjo, upodobljeno z lokom in puščico. Boginjo, ki simbolizira poslovne voditeljice in voditelje na 

najvišjih položajih, saj se od njih pričakuje, da bodo z lokom in puščico nakazali pravo smer in skupne 

cilje za nove podvige in preboje podjetij, hkrati pa s spoštovanjem uvodoma naštetih šestih vrednot 

krepili in spodbujali zaupanje med zaposlenimi, jih motivirali in spodbujali, predvsem pa – kot pravi 

ena od letošnjih prejemnic priznanja Artemida – si vzeli čas za pogovor z vsakim v ekipi. 

S pogovorom namreč gradimo medsebojne mostove in zaupanje, z njimi hitreje spoznamo, kateri so 

skupni cilji za rast podjetja in rast zaposlenih. 

Tako je zvenel letošnji nagovor predsednice komisije izbora Artemida  Aleše Mižigoj, ki je šestim 

poslovnim voditeljicam, ki so prvič sprejele najodgovornejše mesto v uspešnem podjetju z več kot 50 

zaposlenimi in s to odločitvijo in pogumom poskrbele za bolj uravnoteženo zastopanost žensk na 

najvišjih mestih v slovenskem gospodarstvu, v družbi predsednika Državnega sveta RS Marka Lotriča 

podelila priznanja. 

Poslovnim voditeljicam, ki so v podjetja v duhu šestih vrednot Artemide vnesle tako imenovani ženski 

princip vodenja, ki temelji na vključevanju, odprtosti, opolnomočenju vseh zaposlenih in sodelovanju, 

in s tem poskrbele za uspešno vodenje, povezovanje ekip in rastoče številke. 

https://www.zdruzenje-manager.si/sl/dogodki/januarsko-srecanje-2025/o-dogodku/
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Vse pomembnejša sta zaupanje vase in empatičnost 

Poglejmo, kaj bi prejemnice letošnjega priznanja Artemida svetovale drugim mladim poslovnim 

voditeljicam na poti do prevzema najpomembnejše funkcije v podjetjih, organizacijah? 

Maja Brelih Lotrič, LOTRIČ Meroslovje: »Moj nasvet mladim managerkam je, naj zaupajo v svojo 

strokovnost in ambicioznost, predvsem pa naj se zavedajo, da v prostor vnašajo toplino in vključenost, 

ki ju tako zelo primanjkuje v poslovnem prostoru. Pa tudi; bodite prijazne do sebe.« 

Meta Lahne, Merkur zavarovalnica:  »Verjemite vase, v svoje spodobnosti, bodite empatične, gradite 

na odnosih, povezujte, na koncu so uspehi skupna prizadevanja.« 

Melita Rajgelj Ozebek, Generali Investments »S srčnostjo in vztrajnostjo premikajte meje in zaupajte 

vase.« 

Saška Rihtaršič, Danfoss Trata: »Imam dva nasveta. Prvi: bodite aktivne pri iskanju svojih priložnosti,  

iščite mentorje, podpornike, ki vam bodo pomagali pri razvoju kariere. Drugi nasvet: ne čakajte, da ste 

stoodstotno pripravljene na nove izzive. 60 do 70 odstotkov pripravljenosti je povsem dovolj, kar šteje 

je vaša energija in motivacija.« 

Maja Strnad Cestar, Medis: »Ženske smo po naravi samokritične in previdne, zato se verjetno 

manjkrat odločamo za vodilne vloge, vendar pa hkrati verjamem in tudi skozi sebe dokazujem, če si 

nekaj želimo, to zmoremo in naredimo dobro. Torej, punce, pogumno naprej.« 

Tatjana Vogrinec Burgar, Elektro Maribor: »Mladim managerkam želim, da vzpostavijo pozitiven 

vrednosti sistem, da pri tem ne popuščajo, kajti na koncu vseh poti je pomembno le to, ali si človek.« 

  

O priznanju Artemida 

Priznanje Artemida sekcija managerk pri Združenju Manager podeljuje posameznicam, ki so prebile 

stekleni strop in prvič prevzele najvišjo vodstveno funkcijo (mesto direktorice, generalne direktorice 

ali predsednice uprave) v gospodarski ali pomembni negospodarski družbi z več kot 50 zaposlenimi. 

Družba, vodstveno funkcijo katere mora zavzemati vsaj 12 mesecev, mora poslovati pozitivno. S 

priznanjem želijo spodbujati ženske, da se odločijo za sprejem managerskih izzivov v gospodarstvu ter 

javni upravi ter zavzamejo vodilno mesto v organizaciji. Obenem je eden od korakov, s katerimi si 

združenje že vrsto let prizadeva k bolj uravnoteženi zastopanosti spolov na najvišjih pozicijah v 

gospodarstvu. 

Dosedanje prejemnice priznanja Artemida 

Prejemnici priznanja Artemida za leto 2023 sta bili dr. Vita Godec iz družbe Lenis farmacevtika in 

Kanadčanka Eva McLellan iz slovenske podružnice Roche. Vse dosedanje prejemnice priznanja. 

Komisijo, ki je izbrala prejemnico priznanja za leto 2024, sestavljajo predsednica Aleša Mižigoj, Aleš 

Muhič, Mojca Randl, Melanie Seier Larsen, Žiga Vavpotič, Sanja Savič, Klaudija Javornik in Enej Kirn.  

 

Dodatne informacije: ana.turk@zdruzenje-manager.si; 051 349 892 (Ana Aleksandra Turk). 

https://www.zdruzenje-manager.si/sl/novice/priznanje-artemida-2023-v-rokah-dr-vite-godec-in-eve-mclellan/
https://www.zdruzenje-manager.si/sl/priznanja/artemida/

